

Вырезка из газеты ТАГАНРОГСКАЯ ПРАВДА

от . . . . . 11 АВГ. 1951

г. Таганрог

Газета № . . . . .

## ТЕАТР им. ГОРЬКОГО — ТАГАНРОЖЦАМ

За первую неделю гастролей в нашем городе на спектаклях Ростовского драматического театра имени А. М. Горького побывало около пяти тысяч зрителей. Тепло приняты постановки пьес «Калиновая роща» лауреата Сталинской премии А. Корнейчука, «Дачники» М. Горького, «Живой труп» Л. Толстого, «Дворянское гнездо» по Тургеневу, «Хижина дяди Тома» А. Бруштейна и другие.

Намечено провести ряд выездных спектаклей в рабочие клубы. Организуется концертная бригада для культурного обслуживания непосредственно на производстве в обеденные перерывы металлургов, котельщиков, комбайнстроителей, трудящихся ряда других предприятий.

Школьникам театр покажет пьесы «Семья» и «Хижина дяди Тома».

Хлеборобы Таганрогского сельского и Неклиновского районов коллективно просмобудят пьесы «Незабываемый 1919-й» и «Калиновая роща».

В конце гастролей театр покажет таганрожцам свою премьеру «Враги» М. Горького. Театр пробудет в городе до 26 августа.